



В Серове генеральный директор частного охранного предприятия подозревается в невыплате заработной платы



Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего генерального директора частного охранного предприятия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с марта по июнь 2020 года подозреваемый не выплачивал заработную плату трём своим работникам, которые хотя официально и не были у него трудоустроены, но фактические трудовые отношения между работодателем и этими тремя работниками имели место. Данное обстоятельство подтверждено недавним решением суда, удовлетворившим иски о признании факта трудовых отношений. В общей сложности задолженность перед гражданами, работавшими в данной структуре охранниками, составила более 80 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР продолжается проведение всех необходимых следственных мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1510851>